

为深化落实医药卫生体制改革相关政策，推动东海县妇幼卫生事业发展，依照上级文件要求，该县对辖区内提供妇幼卫生服务的医疗保健机构和城乡基层医疗卫生机构的妇幼卫生工作进行了绩效考核自评。

本次考核自评以《全国县级妇幼卫生工作绩效考核标准（试行）》为依据，着重从政府保障、妇幼保健网络建设、妇幼保健管理、妇幼保健服务提

供、妇幼健康状况五个方面进行考核评估，考核人员分两组用时三天对21个乡镇卫生院以及三家县直医疗机构进行了考核，对考核中发现的问题进行了现场指正并书写书面指导意见。本次绩效考核中发现的问题将进行全县通报，促进各单位进一步提高妇幼保健服务意识和服务水平，全面提升全县妇幼卫生水平，为下一步上级的绩效考核做好准备。

(唐寅)

海州召开第四季度妇儿保例会

近日，海州区妇幼保健所组织全区医疗机构召开妇儿保工作例会和监测培训会议，对上阶段工作进行了反馈，并布置了下一阶段的工作任务。



会议邀请市妇幼保健院妇幼信息科科长张义涛做“体弱儿分级管理及转诊”专题讲座。此外，还对儿童营养性疾病管理技术规范、新生儿访视技术规范、省高危孕产妇分类分级管理规定等进行了专题培训，并对妇幼年报卫生年度审核汇总进行了解读。最后，吴春林所长对新筛、产筛、出生证、艾梅儿随访等各项工作提出了具体要求。

(徐传军)

近日东海县妇幼保健小组在涂庆玉书记的带领下，对各科室的院内感染控制措施进行了专项检查。检查采取逐一突击检查的形式，旨在

检查过程中发现，个别科室院感意识不强，医疗废弃物不合规，交接手续不全等问题。小组对存在问题的科室进行指正，并对今后的院感工作提出要求。下一步，我所将对所有科室进行院感知识技能培训和考核，提高我所院感工作水平。

省卫计委督导组督查赣榆基本公共卫生工作

此次督导检查主要采用查阅资料、实地核查、随机访谈、电话核实等方式进行，督导组实地查看了赣榆区宋庄镇卫生院和郑庄村卫生室的基本公共卫生服务项目工作开展情况，查阅了机构项目的组织管理、资金管理、督导培训等资料，并对孕产妇、儿童、老年人的健康

核落实，项目的真实性和规范性基本符合国家要求，在项目建设上取得显著成效。同时，就督导过程中发现的问题和不足，提出了两点要求，一是进一步健全赣榆区机构三级管理体系，完善资料，加大绩效考核力度，不断强化项目管理、财务人员以及业务人员的培

为提高出生人口素质，确保疾病筛查工作质量，防治儿童智力低下或疾病性伤残，预防并降低新生儿先天愚性病例出现，东海保健所于12月份对东海县各乡镇疾病筛查工作进行了全面督查，覆盖全县所有开展筛查工作

血样召回情况、产筛访，产筛记录本完整督查过程工作存在面指正，态度不端正严厉批评

